



本报报道引起相关部门重视,6月1日,市政部门对此进行了整改。

在德州湖滨大道与大学路路口的一处盲道连续15个拐角。本报记者 马志勇 摄

50米盲道拐了15个弯

市政部门及时对此进行了整修

本报记者 牟张涛

●特别点击

不到50米的盲道竟拐了15个弯。此事报道后,引起相关部门关注,对多处盲道进行了整修,本报也组织“百姓城管”队员上街清理盲道,还盲人安全通道。

德州市特殊教育学校的校长在介绍盲校生学习走盲道时,会一再提醒学生“盲道是最危险的地方”。在湖滨北大道和大学路交叉口的东南角,人行道上设置了约50米的盲道,但盲道没有成直线,而是左拐右拐成了“S”形。记者粗略数了下,竟有15个弯。人行道宽约1.5米,有多棵行道树,还有一个电线杆。记者看到这“坑人”的盲道时,不禁为行经此处的盲人朋友担心,这样的

盲道是让大家安全通行,还是让大家觉得美观?

之后,记者了解到,城区不少街头的盲道都存在各种问题,便进行了实地探访。在新湖大街和东方红路交叉口的西南角,一个岗亭“蹲”在盲道上,盲道在这里到了尽头。记者看到盲道尽头左右两侧都有障碍物。在东风西路运河大桥附近,大桥东侧一盲道的尽头直接达到河边,虽然河边有10厘米左右的“障碍”,因为运河较陡峭,站在河边不由得心

有余悸。

本报对这几处盲道进行报道后,德州市市政部门及时对不合规盲道进行了整修。部门的介入让事情得到很好的解决,这不仅对盲人朋友出行提供了良好的条件,并且也让更多市民心安。

生活中,也有市民将汽车、电动车等停放在盲道上,为盲人朋友平添安全隐患,本报组织“百姓城管”队员上街清理盲道,还盲人朋友安全通道。

●特别点击

岔河风景区本是休闲娱乐的好去处,却因不少市民在此野泳溺亡,平添了几分忧伤和无奈。本报记者搜罗危险水域,为市民敲响警钟,为了您的安全,也为了牵挂您的家人,请远离野泳……

夺命岔河

忧伤的风景

本报记者 马瑛

据消防部门数据统计,每年夏天,平均都有约10人在岔河中野泳不幸溺死。“溺水的都是会游泳的。”消防战士说。更有甚者,消防官兵正在河里打捞尸体,另外一边就有游泳者溺水。

“我们每天都有巡逻人员劝阻他们,有的人听了,但很多人都不听。”锦绣川景区客服中心主任李杰说,他们的巡逻是24小时不间断的,一共20多个员工轮流值班。

据李杰介绍,为了避免事故的发生和及时处理市民溺水等各种事故,锦绣川景区管理办公室专门成立了救生队,配备了救生衣、救生艇等打捞器具。在岔河岸边摆放了大大小小共上百个提示牌,写着“景区水深危险,请勿下水,珍爱生命”之类的话。但这些提示牌对一心前来岔河游泳的市民而言,如一纸空文。

德州首台MCDR脉冲导融光能生物治疗仪 落户德州世纪协和医院

近日,德州世纪协和医院既引进前列腺沃尔漫治疗系统后又斥巨资最新引进了国际上最为高端的治疗前列腺疾病——MCDR脉冲导融光能生物反馈治疗仪,采用欧美国际先进技术研究承德新一代尖端医疗设备,有导融治疗模式、光能波治疗模式、电磁波普治疗器三部分组成,实现了体外导融技术、光能波热疗技术的完美结合,对各种类型的前列腺炎、前列腺增生肥大、前列腺痛以及因前列腺炎导致的性功能障碍有显著疗效。专家介绍,MCDR治疗前列腺顽疾不仅是简短,疗效好,在调节、促进、维持、恢复或代偿各种男性功能上同样有着显著效果。

MCDR体外脉冲导融技术 无创治愈前列腺顽疾

- 精确定位病灶
- 无创安全,高效无痛
- 穿透力强,直达病灶
- 通腺管排毒素,通尿路治愈彻底
- 起效快,一次治疗即可见效

MCDR光能波热疗技术 增强机体组织修复再生功能

消炎作用:光能磁波可改善血液循环和组织营养,消除肿胀,增强免疫力功能,有利于慢性炎症的吸收、消散、适用于治疗各种类型的前列腺炎症。

镇痛作用:光能磁波能显著降低感觉神经的兴奋性,并通过缓解肌肉痉挛、消肿、消炎和改善血液循环而治疗因前列腺疾病引发的尿痛、坠胀、会阴、睾丸疼痛等以及各类妇科疾病。

促进和改善血液循环作用:光能磁波作用于病变部位后

部分能量被机体能量转化为热能,引起局部温度升高,刺激内热感受器,通过丘脑反射,使血管平滑肌松弛,血管扩张,血液循环加快。

增强新陈代谢作用:如果人体的新陈代谢发生紊乱,引起体内外物质的交换失常,那么,各种疾病将会不约而至。通过光能磁波热效应,可以增加细胞的活力调整神经液机体,加强新陈代谢,增强机体组织修复再生功能。

